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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO 

FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (22/09/2025) ÀS 19 HORAS 

 

VEREADORES 

Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 

Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 

Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 

Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE 

CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 

Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne de Caires Sartori – Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 

 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro 

 

 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02. Lida Ata da 29ª Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade; 
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03. Lido Convite para Audiência Pública das Metas Fiscais do Segundo Quadrimestre de 

2025. 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 18/2025, que “Dispõe 

sobre o Plano Plurianual para o período 2026/2029”. Encerrados os debates, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei em segunda votação, sendo este aprovado por 

unanimidade, conforme registro no SAPL.  

 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 

Indicações: O Vereador Isau Maria de Souza apresentou indicação ao Poder Executivo 

para instalação de duas lombadas devidamente sinalizadas nas proximidades da faixa de 

pedestre que dá acesso do trevo à Marginal Ary Rodrigues, visando reduzir a velocidade 

dos veículos e garantir a segurança dos pedestres. 

 

Requerimentos: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento de 

informações à Secretaria Municipal de Educação acerca da demanda existente nas 

unidades escolares de crianças que necessitam de atendimento de fonoaudiologia; 

apresentou requerimento de informações à Secretaria Municipal de Saúde acerca da 

demanda existente para a especialidade de fisioterapia, bem como esclarecimentos sobre 

os critérios adotados para seleção e atendimento dos pacientes; apresentou requerimento 

de informações sobre veículos da frota municipal que apresentam defeitos no sistema de 

rastreamento, bem como o servidor responsável pelo controle do sistema; apresentou 

requerimento ao Poder Executivo para envio de cópia do cartão ponto do servidor 

motorista Álvaro Gonçalves da Rocha, referente ao mês de setembro/2025; por fim, 

apresentou requerimento de cópia do cartão de ponto da servidora Sheila de Caires 

Sartori, referente ao período os últimos seis meses; 

O Vereador Deivid Sirqueira Couto apresentou requerimento dirigido ao Deputado 

Estadual Tercílio Turino, solicitando o envio de Kit Digital para o Município de Prado 

Ferreira, com o objetivo de apoiar a modernização tecnológica no município. 

 

A Comissão de Educação, Saúde Pública e Assistência Social realizou convite à Senhora 

Diretora da Divisão de Saúde, Antonia Perre dos Santos, para que participe da próxima 
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Sessão Ordinária, no dia 29 de setembro de 2025, com a finalidade de prestar 

esclarecimentos acerca do agendamento de atendimentos na Clínica de Saúde. 

 

A vereadora Leirianne de Caires Sartori requereu a transcrição em que o senhor 

Presidente afirmou: “Se eu fosse a senhora vai para o Ministério Público. A senhora tem 

todo o direito. Só que é o seguinte, cuidado para a senhora não ser prejudicada.” 

 

As indicações e requerimentos apresentados na sessão foram aprovados pelo Plenário, 

de acordo com as normas regimentais e em conformidade com a Lei de Acesso à 

Informação, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos públicos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pela Presidente e pelo 1º 

Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 20h05min do dia 22 de 

setembro de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 
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